



## ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

### *Участникам и организаторам IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»*

*Дорогие друзья!*

*Рад приветствовать участников и организаторов IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!*

*Ведущим экспертам, профессиональным девелоперам, представителям федеральных и региональных органов власти предстоит обменяться опытом, мнениями и предложениями по развитию одного из драйверов российской и петербургской экономики – строительной индустрии.*

*Наш город стабильно входит в тройку регионов – лидеров по вводу жилья в Российской Федерации. В 2017 году сдано 3,5 млн кв. метров жилья, план перевыполнен на 17%. Началась эксплуатация Единой системы строительного комплекса, все ключевые государственные услуги в отрасли Петербург предоставляет в электронном виде. Мы создаем новые объекты социальной и транспортной инфраструктуры, открываем высокотехнологичные предприятия, повышаем привлекательность города для долгосрочных инвестиций.*

*Уверен, что конференция станет очередным шагом вперед в развитии отечественной строительной индустрии.*

*Желаю всем участникам форума плодотворной работы, дальнейших трудовых успехов и свершений!*

Губернатор Санкт-Петербурга

Г.С.Полтавченко